

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

МИННО - ГЕОЛОЖКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св. Иван Рилски“ РЕКТОРАТ	
Изх. №	07717 IX - 4
София,	02.12.2016 г.

Във връзка с постъпило искане вх. № ОП – 17 – 3/30.11.2016 г. за предоставяне на писмени разяснения по условията на обществената поръчка с предмет: „Извършване на основен и текущ ремонт на сградния фонд на Минно – Геоложки Университет „Свети Иван Рилски““, на основание чл. 180 от ЗОП, правя следните разяснения:

Поставен въпрос № 1: Желая да направим оглед на обекта на 02.12.2016 г. Моля да посочите лице за контакт и да потвърдите огледа в посочения ден и час.

ОТГОВОР:

Възложителят не поставя изискване в тръжната документация участниците да са извършили оглед на място на обекта. Предмета на поръчката е „**Извършване на основен и текущ ремонт на сградния фонд на Минно Геоложкия Университет „Свети Иван Рилски“**“. Периодът на изпълнение на поръчката е 12 (дванадесет) месеца или до изчерпване на предвидения финансов ресурс на Възложителя за изпълнение на поръчката. В този смисъл е възможно в рамките на изпълнение на поръчката да възникне необходимост от извършване на СРР на части от сгради, които към момента на откриване и провеждане на процедурата не са имали нужда от ремонт. Поради тази причина Възложителят не може да осигури оглед на място, при който участниците да се запознаят с обектите, имащи нужда от ремонт, доколкото те все още не са отнапред конкретно определени. В случай на желание от страна на участниците да се запознаят с общото състояние на сградите, Възложителят пояснява, че това са:

(1). Ректората, Геологопроучвателния факултет, Минно-технологичния факултет, Минно-електромеханичния факултет, Лабораторния блок и Хранителния блок на учебното заведение, находящи се в гр. София, Студентски град, ул. „Проф. Боян Каменов“, както и

(2). Сградите на студентски общежития, блокове №№ 1, 22, вх. „А“, 60, вх. „В“ и 60, вх. „Г“ и Студентски стол № 17, всички находящи се в гр. София, Студентски град.

Поставен въпрос № 2: Моля да представите спецификация и отваряемост на PVC дограмата.